

# 为了我，得了绝症的她选择分手

倾诉者:周海 40岁  
江宁区个体

她是有夫之妇，是我带着她离开了不幸福的婚姻。可当我们苦尽甘来，终于等到幸福时，她却患上了病。为了不拖累我，她选择悄然离开。她不知道，其实，对我来说，最大的痛苦是见不到她。

## 老板天天对老板娘吆三喝四

十多年前，我离了婚，孩子放在老家托父母照看，独自一人来到南京。打工四五年后，我学了车，想找一份开车的工作。就在我出师没多久，一家小公司正好要招一名司机，我很顺利得到了这份工作。

这是一家夫妻店，老板夫妻俩和我同龄。他们夫妻俩有三个孩子，最小的也就10来岁。老板娘叫菊香，人很好，每天的菜都是她烧给我们吃，揽生意时她也常常在外面，可以说里里外外一把手。

和他们接触久了，我才发现这个看似和睦的家庭，其实并不像外人所想像的那样。老板是个多疑的人，每天最大的乐趣就是监视妻子的一举一动，她稍微和我多说几句话，老板的脸立刻沉了下来。

有时候经过他们屋前，就听见他们在争吵。老板说话很难听：“你整天勾三搭四，当我不存在啊。”菊香总是不吭



声，默默承受着。

那之后，感慨家家有本难念经的同时，我不禁对菊香产生了一丝同情，不知不觉也产生了一点好感。

## 我辞职后，她偷偷找到我

可没想到，老板居然怀疑到我身上来，他怀疑我和菊香有染。平日里，他的眼睛一直盯着我，我的一举一动都受到他的监视。我出门，他就跟在后面。我回公司，他也回公司。

忍无可忍下我向老板提出了辞职。可没想到他居然不让我走，“如果你走，一分钱也拿不到。”为了工资我又忍耐了一段时间，这期间菊香总对我说对不起，说她丈夫对谁都是这样多疑，让我不要往心里去。

忍耐了一段时间以后，我决定分文不拿离开这里。老板果然很绝情，一毛钱都没给我。临走前，菊香偷偷追上我，塞了50元钱。“实在不好意思，让你受委屈了。”看着菊

香匆匆跑回去的背影，我越发觉得她善良和通情达理，心里为她可惜。

重新开始工作后没多久，我居然接到了菊香的电话。她约我出来聊聊，我很诧异，可还是去赴了约。菊香显得很憔悴，我知道她一定被她丈夫快逼疯了。聊天中，我才知道菊香的很多事，嫁给老板并不是她的意愿，他们根本没有感情可言，甚至连结婚证也没有拿。老板一直对她不信任，每天像防贼一样防着她。“我简直就像生活在牢笼里，一点自由和快乐也没有。”菊香说着说着就流下泪。而更让我吃惊的是，菊香坦言对我很有好感。也许是惺惺相惜，我们依偎在一块，互相抚平对方的伤口。

从那刻起，我才发现我爱上了菊香。

## 她离开几次，终于还是回到我身边

几天后，菊香带着大包小包找上了我。她说她逃出来了，问我愿不愿意收留她。尽管我不想成为第三者，更不想伤害菊香的孩子，让他们失去母亲，可看着狼狈出逃的她，我不忍心拒绝。

我们决定一起生活，菊香也下定决心离开那个家。可是过了没多久，菊香开始想孩子，经常发呆，想着想着就流泪。“你回去吧，你这人心软舍不得孩子的。”菊香尽管很舍不得我，考虑再三还是拎着行李回家看孩子。

又过了许久，我回家时看见菊香坐在门口。她说回去解了想念孩子的苦，可是要忍受

丈夫的猜疑和无休止的指责，她受不了。每次想到我时，就流泪，她又偷偷跑了出来。

那之后，菊香的心定了很多，她找了份工作，每天我们一起上班，和和气气。尽管生活不富裕，但菊香整个人轻松了很多，脸上洋溢着笑容。

直到有一天，一个同乡打电话给她，约她出门聚聚。菊香赴了约才知道是她丈夫和孩子托同乡骗她出来，想带着她一起回老家。孩子扑通一声跪在地上求她回去。我没有留住菊香，说实话，和她相处的日子很开心却也很内疚，觉得对不起她的家人。我送菊香走时对她说：“回去好好过日子吧，不要再回来了。”

离开菊香的那段日子，我整个人像没了主心骨，整天恍惚，不停对自己说忘了她。

正当我想把她忘记时，菊香又一次回来了。她第一句话就斩钉截铁地说：“我不回去了。我下半辈子都和你生活。”

## 一起生活四年，我们就像一对夫妻

之后，菊香很少提孩子，我知道她心里很想，却一直在克制自己。

菊香是个能干的女人，她把家里收拾得干干净净，给我煮饭洗衣服，帮我补衣服缝袜子，把我照料得很好。过年时，我把菊香带回老家，父母亲戚们见到她都夸她，说她是个会过日子的好女人。我心里也乐滋滋的。

后来我买了辆车帮人送货，菊香也来帮我。我送货上门时，她就看车。她能吃苦，一

次送货中，她为了抓东西的绳子，爬上车顶。一不留神从车顶摔到地上，头上鲜血直流，可菊香愣是不叫疼，自己忍着，还有一个劲劝我别担心。我把她送到医院后，她缝了好多针。那一次我心都痛了，发誓要一辈子照顾好她。

菊香却常常对我说感谢的话，她说她和我过的四年是最开心的，就希望一辈子相伴下去。不求大富大贵，只求这么平淡一生。

一起生活的四年里，我觉得自己很庆幸，能和菊香一起生活。每一天都充满干劲，每天都想着如何让我们的生活更好。

## 她得了绝症，选择从我身边走开

今年4月，菊香洗澡时发现自己脖子上长了两个大疙瘩。第二天，我们没有送货就直接去了医院。当医生把我叫到一边，拿出片子告诉我检查结果时，我彻底蒙了，菊香得了肺癌。

拿着检查报告出来时，我强颜欢笑。“大海，我是什么病啊？”“没什么，就是肺结核。”我极力掩饰着不自然。回到家后，我背着菊香不知道哭了多少遍。

我知道菊香想孩子，就把她带回老家见了孩子，并偷偷告诉孩子们她的病情。回来的路上，菊香问我是不是有事瞒着她。我忍不住眼泪往下掉，这才告诉她真相。菊香半天没说话，最后很淡然地说：“癌就癌吧，没什么，你以后有事千万别瞒我。”听她这话，我哭得更厉害了。

回来后，我们每天奔波在家与医院之间，把这几年的几万元积蓄全花光了。经过化疗，菊香病情有所好转。检查结果，癌细胞有所控制。就当我们信心满满之时，菊香又倒下了。检查结果癌细胞扩散了，到了脑子。也许菊香撑得太久了，这一下她彻底垮了，她吃不下饭，精神萎靡不振。看着她逐渐消瘦下去，我又急又难过，却无能为力。

一天，她把我叫到床前。“我准备回老家了，不想拖累你。为我治病你花了那么多钱。你以后找个更好的。我怕时间不多了，想回老家见见孩子，我就能安心了。”我拉着她的手，嘴巴抽搐着，不知道该说什么。

菊香走了后，我的心空落落的。我打电话给她问她的情况，她总说很好，并劝说赶紧忘了她，重新生活。我想去菊香老家看看，可是她的家人不允许我去。最近，菊香的消息越来越少，听她的孩子说她已经不能说话了，整个人天天昏睡。

现在我很害怕回家，家里到处是菊香的影子。我不知道还能不能见到菊香了。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历，无论是亲情、友情还是爱情，我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kmbminsheng@126.com; 论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

# 看男科到男人自己的医院



**南京建国男科医院**  
男人自己的医院

咨询热线:025-52238888 地址:南京市长乐路238号(武定门旁) 无假日医院 门诊时间:8:00-21:00 www.jg91.com

## 八大男科前沿技术 推动男科规范医疗

细胞免疫技术  
治疗病毒疣、疹  
\*\*\*\*\*

动脉血管激活技术  
治疗性功能障碍  
\*\*\*\*\*

CRS渗透技术  
治疗泌尿感染  
\*\*\*\*\*

针式显微通脉技术  
治疗精索静脉曲张  
\*\*\*\*\*

光波离子技术  
治疗包皮、包茎  
\*\*\*\*\*

靶向强透通导技术  
治疗前列腺疾病  
\*\*\*\*\*

定性排查介透技术  
治疗不育  
\*\*\*\*\*

阴茎敏感神经降低术  
治疗早泄  
\*\*\*\*\*

现代快报祝南京医疗(药)分会成立